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 Најбоља реченица коју сам чуо те ноћи у Абердаревој била је: „Обезбеђење РТС-а је
прешло на страну народа!“

  Изговорио је Бошко Обрадовић, негде пред поноћ, када је већ свима било јасно да од
она тражена два минута уживо у Другом дневнику за било кога из протеста „1 од 5
милиона“ нема ништа, али је зато обезбеђење РТС-а осветлало образ – прешло је на
страну народа, јер све велике револуције почињу када нека репресивна сила пређе на
страну народа. Додуше, не рачуна се ако на страну народа пређу три портира РТС-а,
али преласку на страну народа се у зубе не гледа.   

Најбоља СМС порука коју сам чуо те ноћи у Абердаревој била је она коју је директор
Бујошевић наводно послао колеги Зорану Станојевићу, који је сем обезбеђења и портира
био једина РТС-ова светла тачка те вечери: „Немој им ништа дозволити, у 21 ће доћи
полиција да их избаци. Боли ме уво за њих!“

  

Најбољи твит те ноћи, иако немам Твитер, био је онај Сергеја Трифуновића где је
објавио број мобилног телефона Бујошевића уз поруку: „Ако вам провалници упадну у
стан, зовите Бујкета. У року од пола сата, он шаље полицију.“ После сам наишао на неку
клинку која је упорно звала тај број и после сваког покушаја разочарано изговарала:
„Заузето!“

  

На крају су полицајци које сви плаћамо, из зграде РТС-а коју сви плаћамо, избацили
народног посланика Бошка Обрадовића, кога такође сви плаћамо. Међутим, избацили су
па после похапсили и неке које сви не плаћамо. Све у свему, присуствовао сам и бољим
револуцијама од ове.
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  А онда је Мудри Крле, за кога се тачно не зна ко га све плаћа, али је сасвим сигурно дага сви помало плаћамо, написао негде да лист Данас релативизује тај весели упад уРТС, те се запитао: а шта ће бити када, узмимо за пример, неко дође на идеју да упаднеу редакцију Данаса. И када тај неко ваљда затражи да Данас објави два минутаинтервјуа са Вучићем.  Кад си паметан ко Крле ни не знаш да нам чиниш услугу својим епохалним идејама.Истина, до упада у Данас би тешко дошло јер је обезбеђење Данаса истренирано у ЦИАшколама да никада не прелази на страну народа. Друго, Данас је редакција коју плаћајусамо добровољци.  Мада и поред тога што нас плаћају само наши драги читаоци, редакција Данаса не бикрила сузе радоснице када би нам, на пример, у редакцију упао голоруки СНС народ сазахтевом да у новинама објавимо два минута интервјуа са Вучићем, три минута интервјуаса Аном Брнабић, 16 минута интервјуа са свим члановима Главног одбора СНС или гологМаријана Ристичевића на дуплерици (добро, не паничите, за ово последње ћеморазмислити).  Ми наиме све поменуте особе несумњивог морала већ три године зовемо да нам дајуинтервју, изјаву, ауторски текст, аутограм, отисак палца, било шта, макар и фотку задуплерицу, али нас они упорно бојкотују. Тако да би потенцијалне „упадаче“ у Данас сазахтевом да објавимо два минута интервјуа са Вучићем, колективно редакцијскидочекали хлебом и сољу, кад већ немамо сендвиче.  Наш једини услов би био: „Обезбедите нам Вучића, ми већ имамо питања и сматрајте дасу ваши услови испуњени. Слободно дођите и сутра!“.  Разлика између нас и Бујошевићевог РТС-а је драстична – ми хоћемо, али они неће. Доксе РТС већ годинама прави мртав, тако да могу да промене назив у Рахметли телевизијаСрбије. Одражава њихов карактер. Притом, наравно, не мислим на часне људе изобезбеђења…  (Данас)  
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